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SIMULARE EXAMEN BACALAUREAT
Matematica M_tehnologic, decembrie 2022

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate
calificarile profesionale; profilul tehnic, toate calificirile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
¢ Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

BAREM DE EVALUARE $SI NOTARE

SUBIECTUL 1
1 =1 3
(E) + 2_2=Z+__.2: P
7 4
— Ly g 2p
2. | Aa, 21) € Gg=>f(a) = -21 2p
Sat4=-2] =>a=5 3p
3. |[Vx+6=x=x*-x—-6=0 3p
X = 3 convine, X = -2 nu convine 2p
4. | Se noteazi cu x pretul initial si x — %x = 630 3p
7x= 6300 => x=900 lei 2p
= 3 3 3
AB 1| €D =>myp = mgp => = —— 21];
3-a=-1 =>a=4
1
6 sin150° = sin(180° — 30°) = sin30° = - 3p
sin?150° + sin?30° == 1= = 2p
4 4~ 2

SUBIECTUL al Il-lea

1.a) AR (2 1 3p
A1) (6 _12, Aé ) (_6 3)
AQFACD= (5 ) 2p
b) | A(2) este inversabild daca detA(2)#0 1p
(7 =2
A= (), —3) 2p
detA(2)=7(-3)-12(-2)=-21+24=3+0, deci A(2) este inversabila 2p
c) _(14+3x -x ‘(1"‘3)/ -y ) 2p
A= (5T 1 T A0= (e 1%,
. (1+3(x+y+xy) —(x+y+xy) ) 3p
AAE= ( 6(x +y+xy) 1-2(x+y+xy) =Ry
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2a) | —204=2(-2)-4—-8-(-2)—8-4+36= 3p
=4 2p
b) | xey=2x(y—4)—-8(y—4)—-32+36= 3p
= 2(x-4)(y-4)+4, oricare ar fi x si y numere reale. 2p

¢) | Notim—2023 o (—2022)c..03 =asi5060..02023 = b si obtinem
—2023 0 (—2022) 0 ...0 202202023 =aoc4ob 2p

Datorita asociativitatii si faptului ca x o 4 = 4 o x=4, oricare ar fi X numar
real, deducemcidaocdob=(ac4)ob=40b =4 3p

SUBIECTUL al Ill-lea

La) | r1(3)= (x2 —~ 3x) e’ + (x2 - 3xXe") = 2p
(2x-3)e* -l~()c2 -~3x)ex = ()c2 ~x—3)ex 3p
b) | .. [f()-/O) _4
SIS — )=
]}g’l . (0) 3p
3 2p
¢) | Ecuatia tangentei la graficul functiei in punctul de abscisa xo este y - f(xo0) = 2p
f"(x0) ( x — Xo)
avem x0=0, f(0)=0; f"(0) =-3, deciy-0=-3(x-0), y=-3x 3p
2.a) _ _
1,(1) = (}Cl_r)r}(xz —x+ 1)) =1, =(limnx+1)=1f1) =1 3p
x<1 x>1
Deci f continud in x=1
Cum f continui pe R - {1} ca functii elementare, avem f continui pe R, f 2p
admite primitive pe R.
®) F(x)—J.(x2 —x+l)dx—x—3—x—2+x+C
302 P
Tyl il
F(-l)==-=——== 1+C=——+C 1
Q=5 5 P
1 1 3 2
——+C =2,de unde C':E F(x)zx——x—+x+2 Ip
6 6 3 2 6
¢) | Fie F o primitivd a lui f. F’(x) = f(x) = Inx +1, pentru x e (1,0) 3p
Deoarece Inx+1 >0 pe (1, «), avem F’(x) > 0, deci F crescatoare . 2p

Echipa de profesori:

CONSTANDACHE OANA MAGDALENA - Liceul Tehnologic "Pamfil Seicaru”, Ciorogarla
MARINESCU AURORA - Liceul Tehnologic "Pamfil Seicaru", Ciorogérla

URZICEANU MARIANA - Liceul Tehnologic "Nicolae Balcescu", Voluntari

MORARU DANIELA - Inspector ISJ Ilfov
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